
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول حسابداري

يك ۱ ۳۰۹۰ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۴۰۶۳مهندسي صنايع,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي صنايع (چندبخشي )

گزارش هاي مالي كه در اختيار استفاده كنندگان قرار مي گيرد (سيستم اطلاعاتي حسابداري) كداميك از مراحل را مي
گذراند؟

ثبت رويدادهاي مالي - طبقه بنديرويدادهاي مالي - پردازش

فن شناسايي - پردازشثبت رويدادهاي مالي - تلخيص و گزارشگري

1

۱2

34

-

..

..

استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

بهاي تمام شده تاريخي و افشا جزء كداميك از طبقه بندي مفاهيم حسابداري مي باشد؟

اصول يا ميثاقهاي محدود كنندهمفروضات حسابداري 

استانداردهاي حسابدارياصول حسابداري

2

۱2

34

-

..

..

مسئول تدوين استانداردهاي حسابداري در آمريكا كداميك از سازمانهاي زير مي باشد؟

كمسيون بورس اوراق بهادارسازمانهاي حسابرسي 

كنگرهوزارت خزانه داري

3

۱2

34

-

..

..

تعهدات يك موسسه در مقابل اشخاص و موسسات ديگر كه از معاملات و روي دادهاي گذشته ناشي شده است را چه
مي نامند؟

بدهي هااسناد دريافتيسرمايهدارايي ها

4

۱234

-

....

ميليون ريال به صورت نسيه خريداري شده كداميك از گزينه هاي زير در مورد ثبت اين۲۰۰يك دستگاه خودرو به مبلع 
رويداد صحيح است؟

 ميليون ريال بستانكار۲۰۰ ميليون ريال صندوق ۲۰۰خودرو بدهكار 

 ميليون ريال بستانكار۲۰۰ ميليون ريال سرمايه ۲۰۰خودرو بدهكار 

 ميليون ريال بدهكار۲۰۰ ميليون ريال صندوق  ۲۰۰خودرو بستانكار 

 ميليون ريال بستانكار۲۰۰ ميليون ريال حسابهاي پرداختي ۲۰۰خودرو بدهكار 

5

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

% از سرمايه۲۵ ميليون ريال باشد و بدهي هاي شركت ۲۵ معادل ۱۳۹۰اگر جمع دارايي هاي شركت شريف در پايان سال 
 ؟۱۳۹۰آن شركت باشد تعيين كنيد مبلغ سرمايه شركت در پايان سال 

 ميليون ريال۱۸ ميليون ريال۱۷ ميليون ريال۲۰ ميليون ريال۲۲

6

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول حسابداري

۳۰۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۴۰۶۳مهندسي صنايع,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي صنايع (چندبخشي )

 ميليون۲۰۰ ميليون ريال خريداري نمود و مبلغ ۵۰۰ شركت سهيل يك دستگاه ساختمان به مبلغ ۱۳۹۰/۵/۲۳در تاريخ 
ريال آن را نقدا پرداخت نمود و براي بقيه يك فقره سفته دوماهه صادر نمود ثبت رويداد در دفتر روزنامه شركت سهيل

كدام گزينه زير مي باشد؟

 ميليون ريال بستانكار۵۰۰ ميليون ريال بدهكار صندوق ۵۰۰ ساختمان ۹۰/۵/۲۳

 ميليون ريال بستانكار۵۰۰ ميليون ريال بدهكار اسناد پرداختي ۵۰۰ ساختمان ۹۰/۵/۲۳

 ميليون ريال بستانكار۵۰۰ ميليون ريال بدهكار ساختمان ۵۰۰ صندوق ۹۰/۵/۲۳

 ميليون ريال بستانكار۳۰۰ ميليون ريال بستانكاراسناد پرداختي۲۰۰ ميليون ريال بدهكار صندوق ۵۰۰ ساختمان ۹۰/۵/۲۳

7

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

از مانده حسابهاي دفاتر كل كداميك از گزينه هاي زير به دست مي آيد؟

صورت حساب سود و زيان ترازنامه 

صورت تغييرات سرمايهتراز آزمايشي

8

۱2

34

-

..

..

به ترتيب پيش پرداخت و پيش دريافت مفهوم كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟

دارايي - دارايي دارايي- بدهيبدهي - داراييبدهي - بدهي

9

۱234

-

....

 ميليون ريال صادر۲۰ صورتحسابي به مبلغ ۹۱/۷/۳۰بابت خدماتي كه شركت گلشن به مشتريان ارائه نموده است در تاريخ 
و وجه آن دريافت شده است بابت اين روي داد چه ثبتي در دفاتر شركت ثبت مي گردد؟

حساب سرمايه بدهكار-حساب درآمد بستانكارحساب صندوق بدهكار-حساب درآمد بستانكار

حساب درآمد بدهكار- حساب صندوق بستانكارحساب درآمد بدهكار- حساب سرمايه بستانكار

10

۱2

34

-

..

..

 ميليون ريال در تاريخ۵۰شركت صدرا بابت خدماتي كه قرار است طي يك سال آينده به شركت پيام ارائه كند مبلغ 
 چه ثبتي بايد در دفاتر شركت صدرا ثبت شود؟۹۰/۸/۱ دريافت كرد در تاريخ ۹۰/۸/۱

 ميليون بستانكار۵۰ ميليون بدهكار-حساب درآمد ۵۰حساب صندوق 

 ميليون بستانكار۵۰ ميليون بدهكار-حساب درآمد ۵۰حساب پيش دريافت 

 ميليون بستانكار۵۰ ميليون بدهكار-حساب پيش دريافت  ۵۰حساب صندوق 

 ميليون بستانكار۵۰ ميليون بدهكار-حساب پيش دريافت ۵۰حساب درآمد  

11

۱

2
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-

.

.

.

.
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول حسابداري

۳۰۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۴۰۶۳مهندسي صنايع,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي صنايع (چندبخشي )

ريال ملزومات به صورت نقد خريداري نمود در تاريخ خريد كداميك از ثبت۲۰۰,۰۰۰ مبلغ ۱۳۹۰شركت كوثر در اول تيرماه 
هاي زير در دفتر روزنامه شركت انجام مي شود؟

 ريال بستانكار۲۰۰,۰۰۰ ريال بدهكار حسابهاي پرداختني ۲۰۰,۰۰۰هزينه ملزومات 

 ريال بستانكار۲۰۰,۰۰۰ ريال بدهكار حسابهاي پرداختني ۲۰۰,۰۰۰ ملزومات 

 ريال بستانكار۲۰۰,۰۰۰ ريال بدهكار صندوق ۲۰۰,۰۰۰ ملزومات 

 ريال بستانكار۲۰۰,۰۰۰ ريال بدهكار صندوق ۲۰۰,۰۰۰هزينه ملزومات 

12

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 ريال است اگر تا پايان۵۰۰,۰۰۰ قبل از اصلاحات ۱۳۹۰مانده حساب پيش پرداخت بيمه در شركت طاها در پايان اسفند ماه 
 كداميك از ثبت هاي زير در دفتر۹۰ ريال از حق بيمه منقضي نشده باشد در پايان اسفند ماه سال ۲۰۰,۰۰۰سال مذكور 

روزنامه شركت طاها انجام مي پذيرد؟

 ريال بستانكار۲۰۰,۰۰۰ ريال بدهكار صندوق ۲۰۰,۰۰۰پيش پرداخت بيمه 

 ريال بستانكار۳۰۰,۰۰۰ريال بدهكار پيش پرداخت ۳۰۰,۰۰۰هزينه بيمه 

 ريال بستانكار۳۰۰,۰۰۰ريال بدهكار صندوق ۳۰۰,۰۰۰هزينه بيمه 

ريال بستانكار۳۰۰,۰۰۰ ريال بدهكار هزينه بيمه ۳۰۰,۰۰۰پيش پرداخت بيمه 

13

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

كداميك از صورتهاي مالي زير بيانگر نتايج عمليات موسسه طي يك دوره مالي مي باشد؟

تراز ازمايشي صورت تغييرات سرمايه

هيچكدامصورت سود و زيان

14

۱2

34

-

..

..

 ميليون۲۳ ميليون ريال و سود حاصل از عمليات موسسه ۲۰۰ مبلغ ۱۳۹۰مانده حساب سرمايه شركت دانش در ابتداي سال 
 ميليون۳۰ ميليون ريال سرمايه گذاري مجدد و جهت استفاده شخصي نيز مبلغ ۵۰ريال ضمنا آقاي دانش طي سال مبلغ 

 ؟۱۳۹۰ريال برداشت داشته است.سرمايه آقاي دانش در پايان سال 

 ميليون ريال۳۰۳ ميليون ريال۲۵۳ ميليون ريال۲۴۳ ميليون ريال۲۷۳

15

۱234

-

....

موسساتي كه مواد اوليه و كالاهايي راخريداري كرده و آنها را تغيير شكل مي دهند و يا به كالايي ديگر تبديل مي كنند و به
فروش مي رسانند را چه مي نامند؟

موسسه بازرگانيموسسات توليديموسسات انتفاعيموسسات خدماتي

16

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول حسابداري

۳۰۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۴۰۶۳مهندسي صنايع,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي صنايع (چندبخشي )

 داراي مانده هاي زير است: ۱۳۹۰حسابهاي دفتر كل تعميرگاه احسان در پايان اسفند سال 
 - حسابهاي۲۲,۰۰۰ - پيش پرداخت بيمه ۲۵,۰۰۰ - حسابهاي دريافتني ۱۵۰,۰۰۰ - اثاثه اداري ۲۰,۰۰۰ - ملزومات ۶۰,۰۰۰بانك

 - سرمايه؟۳۰,۰۰۰ - هزينه حقوق ۸,۰۰۰ -هزينه اجاره ۶۵,۰۰۰ - درآمد ۶۰,۰۰۰پرداختني 
كداميك از گزينه هاي زير سرمايه تعميرگاه احسان مي باشد؟

۱۹۰,۰۰۰۱۸۰,۰۰۰۳۱۵,۰۰۰۱۲۵,۰۰۰

17

۱234

-

....

 درصد تخفيف۳ روزه ۶۰)(نسيه ۶۰-۱۰/۳ ميليون ريال كالا باشرط (ن/۸۰ مبلغ ۹۰/۵/۲۲موسسه بازرگاني احمدي در تاريخ 
 كداميك از گزينه هاي زير است؟۹۰/۵/۲۲روز پرداخت شود)خريداري نمود ثبت دفتر روزنامه در تاريخ ۱۰اگر تا 

 ميليون ريال بستانكار۸۰ ميليون بدهكار صندوق ۸۰خريد 

 ميليون ريال بستانكار۸۰ ميليون بدهكار صندوق ۸۰موجودي كالا 

 ميليون ريال بستانكار۸۰ ميليون بدهكار صندوق ۸۰صندوق 

 ميليون ريال بستانكار۸۰ ميليون بدهكار حسابهاي پرداختني ۸۰خريد 

18

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 مانده هاي زير را نشان مي دهد : ۱۳۹۰تراز آزمايشي اختتامي شركت مهيار در پايان سال 
۹۰۰,۰۰۰- -ساختمان ۸۰۰,۰۰۰ - زمين ۱۴۰,۰۰۰ - پيش پرداخت اجاره ۴۰۰,۰۰۰ - حسابهاي دريافتني ۲۰۰,۰۰۰صندوق 

 - استهلاك۸۸۰,۰۰۰- سرمايه ۶۰۰,۰۰۰ - اسناد پرداختني بلند مدت ۱۶۰,۰۰۰- پيش دريافت ۳۰۰,۰۰۰حسابهاي پرداختني 
۳۰۰,۰۰۰انباشته ساختمان 

جمع دارايي هاي جاري شركت چقدر است ؟

۷۴۰,۰۰۰۶۰۰,۰۰۰۱,۵۴۰,۰۰۰۲,۴۴۰,۰۰۰

19

۱234

-

....

 جمع دارايي هاي بلند مدت غير جاري چقدر است؟۱۹با توجه به اطلاعات سوال 

۱,۶۰۰,۰۰۰۱,۷۰۰,۰۰۰۱,۴۰۰,۰۰۰۲,۰۰۰,۰۰۰

20

۱234

-

....

 جمع بدهي هاي جاري چقدر است؟۱۹با توجه به اطلاعات سوال 

۳۰۰,۰۰۰۱,۳۶۰,۰۰۰۱,۰۶۰,۰۰۰۴۶۰,۰۰۰

21

۱234

-

....

 جمع بدهي هاي بلند مدت چقدر است؟۱۹با توجه به اطلاعات سوال 

۴۶۰,۰۰۰۶۰۰,۰۰۰۹۰۰,۰۰۰۱,۰۶۰,۰۰۰

22

۱234

-

....

 جمع كل بدهي هاي شركت چقدر است؟۱۹با توجه به اطلاعات سوال 

۱,۰۶۰,۰۰۰۴۶۰,۰۰۰۹۰۰,۰۰۰۶۰۰,۰۰۰

23

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول حسابداري

۳۰۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۴۰۶۳مهندسي صنايع,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي صنايع (چندبخشي )

 جمع كل اقلام سمت راست ترازنامه شركت چقدر است؟۱۹با توجه به اطلاعات سوال 

۲,۱۴۰,۰۰۰۲,۴۴۰,۰۰۰۱,۷۰۰,۰۰۰۲,۲۴۰,۰۰۰

24

۱234

-

....

 ريال بوده است در صورتي كه بهاي تمام شده كالاي۱۱۰,۰۰۰ برابر با ۱۳۹۰فروش خالص شركت بازرگاني حميدي در سال 
 ريال باشد سود ناخالص شركت كداميك از مبالغ زير است ؟۴۰,۰۰۰ ريال و هزينه عمليات شركت ۵۲,۵۰۰فروش رفته 

۵۷,۵۰۰۱۱۰,۰۰۰۷۰,۰۰۰۱۲,۵۰۰

25

۱234

-

....

بر اساس اطلاعات سوال قبل سود خالص شركت كدام است ؟

۵۷,۵۰۰۱۱۰,۰۰۰۱۷,۵۰۰۱۲,۵۰۰

26

۱234

-

....

 روز پرداخت شود۱۰% تخفيف اگر تا ۲ روزه ۵۰ ريال كالا با شرايط نسيه ۱,۰۰۰,۰۰۰ مبلغ ۹۰/۷/۱شركت ناصري در تاريخ 
 به فروشنده برگشت داده شد وجه كالاي مزبور در۹۰/۷/۵ ريال از كالاي فوق در تاريخ ۴۰,۰۰۰) خريداري نمود ۵۰-۱۰/۲(ن/

 پرداخت گرديد كداميك از گزينه هاي زير در مورد پرداخت وجه مذكور صحيح است؟۹۰/۸/۹تاريخ 

  ريال بستانكار۹۸۰,۰۰۰ و حسابهاي پرداختني ۲۰,۰۰۰ ريال بدهكار تخفيفات نقدي خريد ۹۶۰,۰۰۰حساب صندوق 

 ريال بستانكار۹۶۰,۰۰۰ ريال بدهكار صندوق ۹۶۰,۰۰۰حساب هاي پرداختني 

  ريال بستانكار۱,۰۰۰,۰۰۰ ريال بدهكار و حسابهاي پرداختني ۱,۰۰۰,۰۰۰حساب صندوق 

 ريال بستانكار۱,۰۰۰,۰۰۰  ريال بدهكارحساب صندوق ۱,۰۰۰,۰۰۰ حسابهاي پرداختني 
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با توجه به اطلاعات زير :
۱۷۵۰ ريال-خريد دوم دوره ۵۱۰۰ واحد هر واحد ۱۲۵۰ريال -خريد اول دوره ۵۰۰۰ واحد هر واحد ۵۰۰موجودي اول دوره 

 ريال۵۱۰۰واحد هر واحد 
 واحد مي باشد بهاي تمام شده۴۰۰۰ ريال.تعداد كالاي فروش رفته در طول دوره ۶۰۰۰ واحد هر واحد ۱۵۰۰-خريد سوم دوره 

 واحد از خريد۱۳۵۰كالاي فروش رفته با روش شناسايي  ويژه چقدر است؟(فرض كنيد كل موجودي اول دوره و خريد اول و 
 واحد از خريد سوم به فروش رسيده باشد )۹۰۰دوم و 

۲۱,۱۶۰,۰۰۰۱۸,۸۴۷,۵۰۰۱۹,۵۴۷,۵۰۰۲۰,۳۴۷,۵۰۰
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بر اساس اطلاعات سوال قبل بهاي تمام  شده کالاي فروش رفته با روش اولين صادره از اولين وارده چقدر است؟

۲۱,۳۴۷,۵۰۰۱۸,۸۴۷,۵۰۰۲۰,۸۰۰,۰۰۰۲۰,۳۴۷,۵۰۰
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول حسابداري

۳۰۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۴۰۶۳مهندسي صنايع,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي صنايع (چندبخشي )

صفحه اي ستون بندي شده اي است که به منظور فراهم آوردن اطلاعات لازم براي اصلاح حسابها ، تنظيم صورتهاي مالي و
بستن حسابها در پايان سال مالي تهيه مي شود کداميک از گزينه هاي زير است ؟

تراز آزمايشي اختتامي تراز آزمايشي

کاربرگترازنامه
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